



我们一起走过

【城市怀念】

2009年7月11日,98岁学术泰斗季羡林驾鹤西去。学界扼腕叹息,他带走了一个时代。在家乡人看来,这个临清出去的孩子现在回家来了。

少了一位大师 多了一份思念

本报记者 刘铭



魂兮归来

■季羡林先生骨灰今在临清安葬



■季羡林故居、纪念馆同时开放



本报2010年4月5日A03版,4月6日A15版报道版面。

○新闻回顾

2009年7月11日,当代中国学术泰斗季羡林逝世。季老是家乡的骄傲,对大师的逝世深感痛惜。记者当天奔赴季老老家及曾读书的地方和北京采访,第二天,本报专门用9个版面全方位及季老做了专题报道。

得知季老逝世的消息时,记者正在聊城大学上培训课,随即向老师请假,并与同事王传胜商量采访事宜。两人分头行动,一方采访与季老关系密切的聊城大学,一方到季老加上临清市康庄镇官庄村采访。

在“送别大师”的专题报道中,了解了最前沿、最及时的有关季老与家乡、亲人的动态关注,报道了家乡人对大师的深情怀念。

2010年清明节,季老骨灰运回临清前,本报特意组织数百名网友在季老骨灰返回必经的临清卫运河大桥东侧迎接,排起了近百米的长队。同时,记者采访到季老的儿子季承,独家报道了季承要出书谈家事的消息。

作为我们这个时代文化金字塔顶端的大师级人物,季老的学术成就、治学品格,我们无力评判,但他的很多言行,应该成为

我们很多人审视自我的一面镜子。

大师身上值得我们学习的东西远不止这些,但如果大师身上这些最朴素的东西能为我们普遍尊奉,那将是大师最感欣慰的事情。

2010年清明节,季老骨灰运抵临清,并安葬在他的家乡临清市康庄镇大官庄村,季老生前回到“母亲身边”的遗愿实现了。



2006年,季老借助放大镜看书。



800-820-2020或400-820-2020 www.buick.com.cn



天天打车 日供买车!

别克职业“精”理人购车计划 即日启动

即日起购买别克新君威或新君越,可以旧车抵首付,尾款分期付。

以新君越2.0T舒适版为例,首付50%,日供仅需12元。

更有多种专业贷款方案可供选择,助您精明理财,轻松开启新前程!

金羊别克4S店 销售热线:8536777 维修热线:8533666